H. No. 5757

Republic of the Philippines Congress of the Philippines Metro Manila

Seventeenth Congress

Second Regular Session

Begun and held in Metro Manila, on Monday, the twenty-fourth day of July, two thousand seventeen.

[REPUBLIC ACT NO. 10988]

AN ACT SEPARATING THE PARAÑAQUE NATIONAL HIGH SCHOOL – SAN ANTONIO HIGH SCHOOL ANNEX IN BARANGAY SAN ANTONIO, PARAÑAQUE CITY, FROM THE PARAÑAQUE NATIONAL HIGH SCHOOL, CONVERTING IT INTO AN INDEPENDENT NATIONAL HIGH SCHOOL TO BE KNOWN AS SAN ANTONIO NATIONAL HIGH SCHOOL PARAÑAQUE, AND APPROPRIATING FUNDS THEREFOR

Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the Philippines in Congress assembled:

SECTION 1. The Parañaque National High School – San Antonio High School Annex in Barangay San Antonio, Parañaque City, is hereby separated from the Parañaque

